

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної
адміністрації, голова регіональної
комісії з питань ТЕБ та НС

Віталій ТУРИНОК

2020 року

ПРОТОКОЛ

від 12.03.2020 р.

м. Запоріжжя

№ 5

Позачергове засідання

регіональної комісії з питань
техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних
ситуацій Запорізької області

Голова – Андрій АНТОНОВ

Секретар – Вадим ОРГІШ

Присутні: члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області, запрошені

Порядок денний:

1. Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення Запорізької області та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19.

Доповідач: заступник директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Марина ВОЛОВИК

Співдоповідач: в.о. директора ДУ «Запорізькій ОЛЦ МОЗ України» Роман ТЕРЕХОВ

2. Про запобігання поширенню на території Запорізької області коронавірусу COVID-19.

Доповідач: заступник директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Марина ВОЛОВИК

Співдоповідач: т.в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Віктор ЗАХАРЧУК

Співдоповідач: начальник управління молоді, фізичної культури і спорту облдержадміністрації Наталія ВЛАСОВА

Співдоповідач: директор Департаменту культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації Владислав МОРОКО

1. СЛУХАЛИ:

Директорку Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Вікторію КЛИМЕНКО, в.о. директора ДУ «Запорізькій ОЛЦ МОЗ України» Романа ТЕРЕХОВА

Спільним наказом Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації та ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» визначені заклади охорони здоров'я, які будуть задіяні для надання медичної допомоги особам, що відповідають визначенню випадку 2019- nCOV, головною госпітальною базою визнано КНП «Обласна інфекційна клінічна лікарня», КНП «ТМО «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської міської ради, КНП БМР «Бердянське територіальне медичне об'єднання», КНП «Спеціалізована медико-санітарна частина» ЕМР.

Крім того, керівництвом міст Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь були визначені заклади охорони здоров'я, які будуть підлягати перепрофілюванню у разі масового надходження хворих на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом.

Визначені 2 спеціалізовані бригади екстреної медичної допомоги, які в разі необхідності будуть надавати допомогу особам, що відповідають визначенню випадку 2019- nCOV, які забезпечені необхідним обладнанням для надання екстреної медичної допомоги та протиепідемічною укладкою № 1.

До закладів охорони здоров'я області всіх форм власності, керівникам відокремлених підрозділів ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України» доведено Рекомендації МОЗ України щодо дій при виявленні особи, яка відповідає визначенню випадку 2019- nCOV.

Також були проаналізовані можливі сценарії розвитку подій, питання маршрутизації пацієнтів, алгоритмів дій та профілактичних заходів, спрямованих на недопущення занесення та розповсюдження нового коронавірусу на території Запорізької області.

Проведено 04.03.2020 обласне спеціалізоване тренування щодо дій під час виявлення гострої респіраторної хвороби, спричиненої вірусом 2019-nCoV, в якому взяли участь керівники 3-х обласних закладів охорони здоров'я, Департаментів охорони здоров'я облдержадміністрації, Запорізької міської ради, міських відділів охорони здоров'я, лікарень м. Запоріжжя, опорних лікарень госпітального округу Запорізької області, ДУ «Запорізький ОЛЦ МОЗ України», працівники аеропорту.

Обласною державною адміністрацією було надано завдання головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад та ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» здійснити корегування наявних схем перспективного перепрофілювання закладів охорони здоров'я усіх форм власності у разі масового надходження хворих на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом та вжиття заходів стосовно забезпечення наявності тримісячної потреби у закладах охорони здоров'я на підпорядкованих територіях необхідної кількості засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих та лікарських засобів, необхідних для надання допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу, спричинену корона вірусом 2019-nCoV.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідачів.

2. Головам райдержадміністрацій провести засідання місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій для визначення конкретних заходів і завдань щодо ефективної протидії поширенню коронавірусної інфекції серед населення та стабілізації епідемічної ситуації.

Термін виконання – терміново

3. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації разом із головами райдержадміністрацій та ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я»:

3.1. розробити нові або відкоригувати наявні схеми перспективного перепрофілювання закладів охорони здоров'я усіх форм власності (у т.ч. бази відпочинку, санаторії тощо) у разі масового надходження хворих на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом 2019-nCoV, переведення усіх закладів охорони здоров'я на суворий протиепідемічний режим, створення мобільних медичних бригад з метою активного виявлення хворих на гостру респіраторну хворобу, коронавірусом 2019-nCoV;

Термін виконання - терміново

3.2. забезпечити неухильне виконання Алгоритму запровадження протиепідемічних заходів для запобігання поширенню COVID-19 в регіоні та Комунікаційного плану щодо визначення алгоритмів дій у разі виникнення захворювання на COVID-19 з урахуванням протиепідемічних заходів;

Термін виконання - постійно

3.3. опрацювати питання щодо можливості залучення приватних лабораторних центрів до тестування для виявлення коронавірусної інфекції;

Термін виконання – постійно

3.4. опрацювати питання щодо залучення Запорізької обласної організації Товариства Червоного Хреста України, Запорізького державного

медичного університету, медичних коледжів до термінової підготовки волонтерів, зокрема з медичною освітою, для їх можливого залучення до роботи із хворими на коронавірус COVID-19;

Термін виконання – протягом місяця

3.5. забезпечити створення та ведення обліку наявного резерву медичного персоналу, що перебуває поза межами системи охорони здоров'я з Єдиного державного реєстру закладів охорони здоров'я та автоматизованої бази даних медичних, фармацевтичних та науково-педагогічних працівників сфери управління МОЗ України, а саме, які звільнилися починаючи з 01.01.2018 (звільненні медичні працівники та працездатні пенсіонери, зокрема медичні працівники з епідеміологічною підготовкою);

опрацювати питання щодо заохочення колишніх медичних працівників до повернення на роботу до системи охорони здоров'я;

Термін виконання - постійно

3.6. забезпечити проведення посиленого моніторингу стану захворюваності та контролю за виконанням санітарно-епідемічних заходів, своєчасне подання голові комісії інформації та пропозицій для прийняття управлінських рішень;

Термін виконання – постійно

3.7. забезпечити готовність закладів охорони здоров'я для надання медичної допомоги особам, які відповідають визначеним випадкам захворювання на коронавірусну інфекцію COVID-19, підтримання необхідного запасу засобів медичного призначення, захисного одягу, засобів захисту органів дихання, профілактичних препаратів, дезінфекційних засобів тощо;

Термін виконання – постійно

3.8. організувати постійний моніторинг епідемічної ситуації з урахуванням ризику занесення коронавірусної інфекції із сусідніх територій;

Термін виконання – постійно

3.9. уточнити перелік сил та засобів, які можуть бути залучені до проведення протиепідемічних заходів, та забезпечити готовність до виконання визначених завдань.

Термін виконання – терміново

4. Рекомендувати головам міст обласного значення м.м. Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь, Енергодар, Токмак, головам сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад Запорізької області виконати пункти 2, 3 цього рішення.

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно.

Пропозиції членів Комісії враховані.

2. СЛУХАЛИ:

Заступницю директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Марину ВОЛОВИК, т.в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації Віктора ЗАХАРЧУКА, начальницю управління молоді, фізичної культури і спорту облдержадміністрації Наталію ВЛАСОВУ, директора Департаменту культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації Владислава МОРОКО.

За інформацією Міністерства охорони здоров'я України станом на ранок 11 березня 2020 року у світі було зареєстровано 114219 випадків захворювання COVID-19, з них 4024 закінчились смертю, у той же час 64147 (56,2 %) осіб одужали. За межами Китаю зафіксовано 33295 випадків у 103 країнах.

В Україні зареєстровано 1 лабораторно підтверджений випадок COVID-19. Загалом за весь період Центр громадського здоров'я України отримав 40 підозр про захворювання на COVID-19, в тому числі 2 підозри на території області. Наразі зразки перебувають на стадії дослідження.

ПКМУ від 11.03.2020 № 211 на всій території України з 12 березня по 03 квітня 2020 року встановлено карантин та доручено органам виконавчої влади усіх рівнів забезпечити проведення профілактичних і протиепідемічних заходів в повному обсязі.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома інформацію доповідачів.

2. Головам райдержадміністрацій з метою попередження розповсюдження нової коронавірусної інфекції (COVID-19) на території Запорізької області, з урахуванням ймовірного розвитку складної епідемічної ситуації, відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» та рішення Державної Комісії з питань ТЕБ та НС від 10.03.2020 № 2 ввести обмежувальні заходи на території Запорізької області з 12.03.2020 до 03.04.2020, а саме:

2.1. призупинити освітній процес у закладах дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої, післядипломної освіти усіх типів, форм власності. У період призупинення занять врахувати канікулярні дні.

Керівникам закладів освіти інтернатного типу призупинити відвідування навчальних занять здобувачами освіти до 03 квітня 2020 року та направити їх до місця постійного проживання.

У разі продовження навчальних занять на базі закладу освіти забезпечити цілодобове, постійне (у тому числі у вихідні та святкові дні) перебування здобувачів освіти у закладі, обмеживши доступ сторонніх осіб до закладу освіти та у сфері культури. При цьому посиливши медичний контроль та роботу медичних служб із проведенням температурного скринінгу;

2.2. заборонити проведення:

чемпіонатів Запорізької області, турнірів, матчевих зустрічей, кубків з видів спорту серед різних вікових груп, крім дорослих, що передбаченні єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів на 2020 рік, з подальшим їх перенесенням на терміни, які будуть додатково встановлені, з урахуванням пропозиції відповідних спортивних федерацій:

Чемпіонати України з видів спорту серед дорослих та міжнародні спортивні змагання проводяться без участі глядачів (уболівальників), якщо кількість учасників не перевищує 200 осіб (міжнародні спортивні заходи проводяться з урахуванням рішень міжнародних федерацій з видів спорту);

культурно-масових заходів, роботу театрів, кінотеатрів, музеїв, розважальних центрів та зон в шопінг-молах, у яких бере участь понад 200 осіб (крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування), а також максимально обмежити проведення екскурсій, лекцій, семінарів тощо;

2.3. запровадити карантин у всіх закладах спортивного профілю незалежно від форм власності (ДЮСШ, СДЮШОР, спортивні клуби);

2.4. забезпечити недопущення до роботи працівників підприємств та установ з ознаками інфекційного захворювання;

2.5. організувати разом із суб'єктами господарювання проведення заходів з посилення режиму поточної дезінфекції в місцях масового скупчення людей (ринки, супермаркети, кінотеатри, заклади громадського харчування), рекомендувати суб'єктам господарювання забезпечити свої об'єкти належною кількістю антисептичних засобів, диспансерами, дозаторами для дотримання заходів гігієни рук;

2.6. з 12.03.2020 скасувати до особливого розпорядження проведення особистих прийомів громадян, за можливістю вжити заходів щодо обмеження відвідування громадянами адміністративних будівель, в яких вони розташовані. Оперативно довести інформацію про тимчасове скасування прийомів до громадськості. Натомість рекомендувати громадянам подавати звернення у електронній формі, поштою або засобами телефонного зв'язку. Перевірити в органі функціонування засобів та можливостей для отримання звернень громадян у відповідній формі;

2.7. скасувати або максимально перевести в режим телефонних або відео конференцій усі наради заходи та засідання колегіальних та дорадчих органів (зокрема громадських слухань і обговорень).

3. Рекомендувати головам міст обласного значення м.м. Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь, Енергодар, Токмак, головам сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад Запорізької області виконати пункт 2 цього рішення.

4. Департаментам освіти і науки, культури, туризму, національностей та релігій, управлінню молоді, фізичної культури і спорту облдержадміністрації:

4.1. внести корективи до навчальних планів освітніх програм закладів загальної середньої освіти, спеціалізованих закладів освіти (мистецькі, спортивні школи тощо);

4.2. організувати навчання з використанням можливостей дистанційної освіти, інтернет-ресурсі.

Термін виконання – терміново

5. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності забезпечити у необхідній кількості медичними масками персонал, який працює безпосередньо у місцях з масовим скупченням людей, дотримуватися правил утилізації медичних масок після їх використання.

Термін виконання – постійно

6. Рекомендувати керівникам КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» Запорізької міської ради, Бердянської філії ДП "Адміністрація морських портів України", ДП "Бердянський морський торгівельний порт", філії "Запорізькій річковий порт", АСК "Укррічфлот", КП "Запоріжелектротранс" Запорізької міської ради, ПрАТ "Запоріжавтотранс", Структурному підрозділу "Запорізька дирекція залізничних перевезень" регіональної філії "Придніпровська залізниця" АТ "Українська залізниця", автомобільним перевізникам:

забезпечити вологе прибирання, провітрювання та дезінфекційну обробку транспортних засобів, вокзалів, станцій та інших приміщень, де перебувають пасажери;

підготувати додаткові приміщення для розгортання ізоляторів тимчасового перебування осіб з ознаками гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV (крім КП "Запоріжелектротранс" Запорізької міської ради та автомобільних перевізників);

забезпечити дотримання рекомендацій з недопущення поширення випадків захворювання на COVID-19 при наданні транспортних послуг.

Термін виконання - терміново

7. Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації:

спільно з Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації організувати розміщення на сайті облдержадміністрації та в інших засобах масової інформації звернень до населення з проханням обмежити поїздки в громадському транспорті без крайньої необхідності;

призупинити проведення моніторингів стану обслуговування внутрішньообласних автобусних маршрутів загального користування.

Термін виконання - терміново

8. Обласній робочій групі з контролю за господарською діяльністю, пов'язаною з металобрухтом, та складання актів обстеження спеціалізованих або спеціалізованих металургійних переробних підприємств та їх приймальних пунктів призупинити, на період запровадження протиепідемічних заходів для

запобігання поширенню COVID-19 в Україні проведення обстежень та моніторингів промислових майданчиків підприємств, діяльність яких пов'язана з металобрухтом.

Термін виконання - терміново

9. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій усіх форм власності:

запровадити щоденний температурний скринінг персоналу, негайно відправляти додому на самоізоляцію усіх працівників, які мають ознаки гострих респіраторних захворювань;

за можливість перевести здійснювану персоналом роботу на віддалений доступ із застосуванням електронних комунікацій і технологій;

запровадити режим профілактичного спостереження за особами із числа персоналу, які відвідували країни інфекційного ризику;

передбачити режим регулярного провітрювання службових приміщень, за можливістю здійснювати дезінфекційні заходи за допомогою кварцювання;

у разі необхідності змінити графіки надання відпусток працівниками, діти яких перебувають на карантині.;

здійснити суворий пропускний режим (стосовно сторонніх відвідувачів)

Термін виконання – постійно

10. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю:

10.1. забезпечити оперативне інформування щодо ситуації, пов'язаної з поширенням коронавірусної інфекції в Україні та Запорізькій області на офіційному сайті Запорізької облдержадміністрації та сприяти її поширенню серед засобів масової інформації;

10.2. у разі потреби на період дії обмежувальних заходів з 12.03.2020 до 03.04.2020 щоденно проводити брифінги для інформування населення регіону щодо поширення інфекції з залученням спікерів від профільних департаментів та установ.

Термін виконання – постійно

11. Структурним підрозділам облдержадміністрації та установам обласного підпорядкування своєчасно інформувати Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю:

11.1. щодо поширення коронавірусної інфекції в Запорізькій області;

11.2. щодо запитів (усних, письмових, телефоном, за допомогою месенджерів) від представників засобів масової інформації про надання коментарів щодо поширення коронавірусної інфекції в Запорізькій області для відповідного реагування.

Термін виконання – постійно

12. Департаментам охорони здоров'я, освіти та науки, Департаменту цивільного захисту населення облдержадміністрації, Обласному

лабораторному центру, КНП «Обласна інфекційна клінічна лікарня» визначити відповідальних осіб, які зможуть оперативно надавати інформацію, коментарі (усні, письмові, відео) Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, засобам масової інформації та брати участь у брифінгах для ЗМІ.

Термін виконання – постійно

13. Рекомендувати комунальному закладу "Запорізька спеціалізована школа-інтернат спортивного профілю" Запорізької обласної ради продовжити роботу в штатному режимі при забезпеченні перебування учнів закладу виключено на території інтернату, обмежити доступ сторонніх осіб до закладу. Забезпечити проходження працівниками закладу медичного огляду перед початком роботи.

Термін виконання – постійно

14. Рекомендувати керівникам релігійних конфесій проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед віруючих з метою профілактики та запобігання загрози епідемії коронавірусної інфекції.

Термін виконання – постійно

15. Рекомендувати керівникам Національного заповідника «Хортиця», Національного історико-археологічного музею-заповідника «Кам'яна Могила» максимально обмежити проведення екскурсій та інших заходів, за масовою участю громадян.

Термін виконання – постійно

16. Структурним підрозділам Запорізької обласної державної адміністрації, органам місцевого самоврядування, районним державним адміністраціям, підприємствам, установам та закладам Запорізької області рекомендувати:

16.1. перенести заходи за участю представників іноземних делегацій держав, в яких введено обмежувальні заходи направлені на протидію розповсюдження вірусу Covid19, в тому числі зустрічі офіційних делегацій, урочисті заходи, події в рамках освітніх програм та міжнародних бізнес-заходів;

16.2. обмежити візити делегацій до держав, в яких введено обмежувальні заходи направлені на протидію розповсюдження вірусу Covid19.

Термін виконання – постійно

17. Департаментам охорони здоров'я, освіти та науки облдержадміністрації підготувати роз'яснення-відповіді на найбільш запитуванні питання у зв'язку із епідеміологічною ситуацією та надати їх до КУ «Запорізькій обласний контактний центр» ЗОР. Оперативно інформувати КУ «Запорізькій обласний контактний центр» ЗОР у разі зміни епідеміологічної

ситуації або проведення заходів, що можуть викликати запитання у громадян - жителів області.

Термін виконання – постійно

18. КУ «Запорізькій обласний контактний центр» ЗОР підчас надходження на гарячу лінію облдержадміністрації запитань від громадян щодо епідеміологічної ситуації в області надавати інформацію у відповідності до роз'яснень наданих департаментами.

Термін виконання – постійно

19. Районним державним адміністраціям, структурним підрозділам облдержадміністрації передбачити режим регулярного провітрювання службових приміщень, за можливістю здійснювати заходи за допомогою кварцювання, забезпечити наявність дезінфікуючих спиртових засобів у туалетних кімнат адміністративних будівлях, в яких вони розташовані.

Термін виконання – постійно

20. Рекомендувати головам міст обласного значення м.м. Запоріжжя, Бердянськ, Мелітополь, Енергодар, Токмак, головам сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад Запорізької області виконати пункт 19 цього рішення.

Термін виконання – постійно

21. Рекомендувати Запорізькій обласній раді доручити КП «Універс» ЗОР:

21.1. забезпечити засобами індивідуального захисту з урахуванням епідеміологічної ситуації взвод охорони адміністративної будівлі обласної ради та бюро перепусток,

21.2. забезпечити наявність дезінфікуючих спиртових засобів у туалетних кімнат адміністративної будівлі за адресою пр. Соборний,164;

21.3. переглянути режим прибирання службових приміщень коридорів та залів адміністративної будівлі за адресою пр. Соборний,164 з урахуванням епідеміологічної ситуації.

Термін виконання – постійно

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одногосно.
Пропозиції членів Комісії враховані.

Голова

Андрій АНТОНОВ

Секретар

Вадим ОРГІШ



